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Table 10
Q6. Normal weightings
Q6. Regardless of how you plan to vote, what do you think the result will be?
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

264 142 122 65 87 113 68 40 9 15 6 33 30 46 67 85 228 13 20 4 157 59 27 244

26.4% 29.2% 23.7% 22.4% 24.6% 31.4% 28.8% 22.0% 25.6% 45.2% 9.2% 25.3% 23.1% 28.8% 28.2% 27.1% 27.1% 15.2% 41.0% 12.9% 43.1% 14.4% 21.3% 25.8%

397 207 190 130 147 120 102 83 17 9 33 50 57 50 105 112 324 41 16 16 127 201 45 384

39.6% 42.5% 36.9% 45.0% 41.6% 33.4% 43.4% 45.4% 45.5% 28.5% 50.7% 38.3% 44.1% 31.1% 44.2% 35.9% 38.6% 48.4% 33.3% 56.2% 34.8% 48.9% 35.4% 40.5%

340 138 202 94 120 126 65 60 11 9 26 48 42 64 65 116 288 31 12 9 81 151 55 319

34.0% 28.3% 39.4% 32.6% 33.8% 35.2% 27.8% 32.6% 28.9% 26.3% 40.1% 36.4% 32.8% 40.1% 27.6% 37.0% 34.3% 36.4% 25.6% 30.9% 22.1% 36.7% 43.3% 33.7%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The UK will vote to Leave

The UK will vote to Remain

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 11
Q7. Normal weightings
Q7. Who do you think has performed the best in the referendum campaign?
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

167 87 80 49 56 62 47 33 10 - 14 23 21 17 46 54 137 17 7 5 13 134 11 160

16.7% 17.9% 15.6% 17.0% 15.9% 17.2% 20.1% 18.3% 27.9% - 21.5% 17.7% 16.1% 10.3% 19.4% 17.1% 16.3% 20.8% 15.4% 18.4% 3.7% 32.5% 9.1% 16.8%

151 71 80 37 53 61 40 24 3 11 8 18 16 25 44 47 131 4 11 4 110 27 10 139

15.1% 14.6% 15.6% 12.9% 15.0% 16.9% 17.1% 12.8% 9.4% 33.6% 12.7% 13.5% 12.1% 15.5% 18.7% 14.9% 15.7% 5.3% 23.1% 14.3% 30.1% 6.6% 7.6% 14.7%

16 6 9 3 7 6 4 6 - - 2 1 2 2 3 3 10 2 3 - 4 9 2 15

1.6% 1.3% 1.8% 1.1% 1.9% 1.7% 1.7% 3.2% - - 2.8% 1.1% 1.7% 1.3% 1.2% 1.0% 1.2% 2.5% 6.7% - 1.2% 2.1% 1.2% 1.5%

89 55 34 17 25 48 40 13 2 5 3 7 13 14 12 33 72 10 4 2 59 15 11 88

8.9% 11.4% 6.5% 5.7% 7.0% 13.3% 17.1% 6.9% 6.1% 15.6% 5.0% 5.2% 10.2% 8.7% 5.2% 10.4% 8.6% 12.4% 9.2% 7.2% 16.2% 3.7% 8.5% 9.2%

99 60 38 27 27 44 26 10 4 8 5 11 11 30 17 27 84 5 7 3 70 17 6 95

9.9% 12.4% 7.5% 9.4% 7.7% 12.3% 11.1% 5.6% 10.4% 24.3% 8.1% 8.3% 8.1% 19.0% 7.0% 8.6% 10.1% 5.7% 13.6% 9.9% 19.0% 4.2% 4.9% 10.0%

479 207 272 156 186 138 78 98 17 9 32 71 67 73 115 150 405 45 16 14 109 210 87 452

47.9% 42.6% 53.0% 53.9% 52.5% 38.5% 32.9% 53.2% 46.1% 26.4% 49.8% 54.2% 51.9% 45.3% 48.4% 48.0% 48.2% 53.2% 32.0% 50.2% 29.9% 50.9% 68.7% 47.7%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

David Cameron

Boris Johnson

George Osborne

Michael Gove

Nigel Farage

Don't Know

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 12
Q8. Normal weightings
Q8. Which of the following do you think is the bigger risk for Britain?
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

290 158 132 64 106 120 87 34 11 18 10 45 33 58 65 95 251 17 13 10 252 12 13 273

29.0% 32.5% 25.7% 22.3% 29.9% 33.5% 36.8% 18.5% 29.1% 56.7% 15.8% 34.7% 25.5% 36.2% 27.5% 30.3% 29.9% 20.1% 25.8% 33.2% 69.1% 2.9% 10.1% 28.8%

525 253 271 178 181 165 112 134 24 6 40 56 74 73 133 159 439 46 27 12 58 378 55 503

52.4% 51.9% 52.9% 61.6% 51.4% 46.0% 47.6% 73.0% 64.8% 18.9% 62.2% 42.8% 57.4% 45.5% 56.1% 50.7% 52.3% 55.2% 56.6% 40.5% 15.9% 92.0% 43.1% 53.1%

186 76 110 47 66 73 37 16 2 8 14 29 22 29 39 59 150 21 9 8 55 21 59 172

18.6% 15.6% 21.5% 16.2% 18.7% 20.5% 15.6% 8.6% 6.2% 24.4% 22.1% 22.5% 17.1% 18.2% 16.4% 18.9% 17.8% 24.7% 17.6% 26.3% 15.0% 5.1% 46.8% 18.1%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remaining a member of the EU

Leaving the EU

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 13
Q9. Normal weightings
Q9. If there is a last minute surge of support towards one side or the other, which side do you think  that surge will be towards?
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

333 169 165 89 115 129 96 46 9 15 22 47 42 52 77 112 283 23 20 7 195 83 38 312

33.3% 34.6% 32.0% 30.8% 32.4% 36.1% 40.7% 24.9% 24.2% 45.1% 34.4% 35.6% 32.7% 32.3% 32.5% 35.6% 33.6% 27.7% 41.4% 25.1% 53.3% 20.2% 29.9% 32.9%

460 221 240 137 168 155 107 105 21 12 38 50 65 67 116 134 382 42 21 15 117 272 44 444

46.0% 45.2% 46.7% 47.5% 47.5% 43.3% 45.5% 57.3% 56.6% 36.3% 57.9% 38.2% 50.0% 41.8% 49.1% 42.7% 45.4% 50.7% 43.0% 53.2% 32.1% 66.1% 34.5% 46.8%

208 98 109 63 71 74 32 33 7 6 5 34 22 42 44 68 176 18 8 6 53 56 45 192

20.7% 20.2% 21.3% 21.7% 20.1% 20.6% 13.7% 17.8% 19.2% 18.7% 7.7% 26.2% 17.3% 25.9% 18.4% 21.7% 20.9% 21.6% 15.6% 21.6% 14.6% 13.7% 35.6% 20.3%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Leave

Remain

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 16



EU Referendum Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 17

18 Jun 2016
Table 14
Q10. Normal weightings
Q10. In your view, which side has conducted the most responsible campaign?
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

274 153 121 60 93 121 79 36 7 16 11 36 27 47 67 88 229 14 18 12 223 18 15 257

27.3% 31.3% 23.6% 20.8% 26.2% 33.7% 33.7% 19.9% 18.0% 50.3% 16.8% 27.2% 20.8% 29.6% 28.2% 28.1% 27.3% 17.0% 36.8% 42.2% 61.2% 4.5% 11.9% 27.1%

307 138 169 116 105 86 70 89 16 5 29 30 44 46 77 94 261 31 10 5 23 241 29 295

30.7% 28.4% 32.9% 40.1% 29.8% 24.0% 29.8% 48.8% 42.3% 15.3% 44.1% 23.3% 34.2% 28.6% 32.6% 30.0% 31.1% 36.9% 20.7% 17.7% 6.3% 58.7% 23.1% 31.2%

420 197 223 113 155 151 86 57 15 11 25 65 58 67 93 131 349 39 21 11 119 152 82 395

42.0% 40.3% 43.5% 39.1% 44.0% 42.2% 36.5% 31.3% 39.7% 34.4% 39.1% 49.4% 44.9% 41.9% 39.2% 41.9% 41.6% 46.1% 42.5% 40.0% 32.5% 36.9% 64.9% 41.7%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Leave

Remain

Neither

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 15
Q11. Normal weightings
Q11. Labour MP Jo Cox was killed on Thursday  Before now, were you aware of this?
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

948 457 491 267 341 340 233 175 37 28 60 116 119 150 229 298 797 78 46 27 341 396 125 948

94.7% 93.8% 95.6% 92.3% 96.5% 94.8% 98.7% 95.7% 100.0% 87.6% 92.0% 88.5% 92.1% 93.5% 96.8% 95.1% 94.8% 93.5% 95.4% 93.1% 93.5% 96.3% 98.6% 100.0%

53 30 23 22 12 18 3 8 - 4 5 15 10 11 7 15 43 5 2 2 24 15 2 -

5.3% 6.2% 4.4% 7.7% 3.5% 5.2% 1.3% 4.3% - 12.4% 8.0% 11.5% 7.9% 6.5% 3.2% 4.9% 5.2% 6.5% 4.6% 6.9% 6.5% 3.7% 1.4% -

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 16
Q12. Normal weightings
Q12. The killing of Mrs Cox is the latest in a series of attacks on MPs at local constituency events  Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

383 168 215 124 140 119 93 73 12 13 25 48 53 59 103 100 315 32 24 12 137 145 63 369

38.2% 34.4% 41.9% 42.8% 39.6% 33.2% 39.4% 39.6% 31.8% 41.3% 39.2% 36.7% 41.0% 36.4% 43.7% 32.0% 37.5% 37.7% 49.3% 42.2% 37.6% 35.1% 49.7% 38.9%

434 238 197 108 156 171 109 87 19 14 31 50 53 67 95 152 367 43 18 7 160 203 43 411

43.4% 48.8% 38.3% 37.4% 44.0% 47.6% 46.4% 47.5% 50.5% 42.9% 47.8% 38.6% 40.8% 41.8% 40.1% 48.5% 43.6% 51.3% 36.7% 24.6% 43.8% 49.3% 33.6% 43.4%

184 82 102 57 58 69 33 24 7 5 8 32 24 35 38 61 158 9 7 10 68 64 21 168

18.4% 16.8% 19.8% 19.8% 16.4% 19.1% 14.2% 12.9% 17.7% 15.8% 13.0% 24.8% 18.3% 21.7% 16.3% 19.5% 18.8% 11.0% 14.0% 33.2% 18.6% 15.6% 16.8% 17.7%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Increased security for MPs should take priority 

over their ability to maintain connections with 

local voters
MPs ability to maintain connection with local 

voters should take priority over increased 

security measures
Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1
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Table 17
Q13. Normal weightings
Q13. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

430 183 247 151 146 133 89 74 17 14 28 56 62 72 99 135 367 32 24 6 154 176 56 406

43.0% 37.6% 48.1% 52.3% 41.3% 37.1% 37.8% 40.6% 46.5% 44.4% 43.3% 43.0% 47.9% 44.6% 41.9% 43.0% 43.7% 38.3% 49.8% 21.9% 42.2% 42.7% 44.3% 42.8%

441 243 198 99 165 178 122 89 13 17 27 45 52 73 102 134 361 42 22 15 175 180 56 419

44.0% 49.8% 38.5% 34.1% 46.6% 49.6% 51.9% 48.4% 34.3% 52.0% 41.7% 34.2% 40.4% 45.3% 43.0% 42.8% 43.0% 50.4% 46.2% 53.2% 47.9% 43.6% 44.0% 44.2%

130 61 69 39 43 48 24 20 7 1 10 30 15 16 36 45 112 10 2 7 36 56 15 123

13.0% 12.6% 13.4% 13.6% 12.1% 13.4% 10.2% 11.0% 19.2% 3.6% 15.0% 22.8% 11.7% 10.1% 15.1% 14.2% 13.3% 11.4% 4.1% 24.9% 9.9% 13.7% 11.7% 13.0%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Police protection should be provided to all MPs 

at constituency surgeries

Police protection should not be provided to all 

MPs at constituency surgeries

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 18
Q14. Normal weightings
Q14. To what extent do you agree with the following statement “Personal attacks by MPs on each other in the EU referendum debate gone too far”
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

439 217 223 89 154 197 108 84 15 20 32 52 51 65 118 134 368 36 29 7 165 184 53 421

43.9% 44.4% 43.4% 30.6% 43.7% 54.9% 46.0% 46.0% 40.3% 62.5% 49.6% 39.9% 39.1% 40.7% 49.8% 42.7% 43.8% 42.4% 60.0% 24.6% 45.2% 44.8% 41.5% 44.4%

265 129 135 102 85 78 71 53 8 6 16 34 33 45 66 86 229 24 8 3 85 133 26 250

26.4% 26.5% 26.3% 35.2% 24.0% 21.7% 30.2% 28.9% 20.4% 17.9% 24.6% 25.8% 25.3% 27.7% 28.1% 27.4% 27.3% 28.9% 16.3% 10.4% 23.3% 32.3% 20.6% 26.4%

116 45 71 37 47 32 22 19 4 4 4 13 23 15 16 38 92 10 6 8 48 39 19 108

11.6% 9.2% 13.9% 12.8% 13.3% 9.0% 9.3% 10.5% 9.7% 13.2% 6.4% 10.1% 18.0% 9.4% 6.7% 12.2% 11.0% 11.5% 12.7% 27.9% 13.2% 9.4% 14.6% 11.4%

64 40 24 30 20 14 15 11 3 1 5 8 8 13 16 18 55 4 2 2 26 23 11 62

6.4% 8.2% 4.7% 10.4% 5.6% 4.0% 6.2% 6.2% 8.4% 3.2% 8.3% 6.0% 6.1% 8.3% 6.7% 5.9% 6.6% 5.3% 3.6% 8.5% 7.1% 5.6% 8.5% 6.5%

32 23 9 8 14 10 10 5 1 - 2 1 6 8 7 7 28 4 - 1 18 8 2 30

3.2% 4.7% 1.8% 2.8% 4.0% 2.8% 4.3% 2.8% 2.2% - 3.6% 0.6% 4.6% 4.7% 3.0% 2.3% 3.3% 4.2% - 3.4% 5.0% 2.1% 1.7% 3.2%

85 34 51 24 34 27 10 10 7 1 5 23 9 15 14 30 67 6 4 7 22 24 17 76

8.5% 6.9% 9.9% 8.2% 9.5% 7.6% 4.0% 5.6% 19.0% 3.3% 7.5% 17.6% 6.9% 9.1% 5.8% 9.6% 8.0% 7.7% 7.4% 25.2% 6.2% 5.7% 13.1% 8.1%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 19
Q15. Normal weightings
Q15. Nigel Farage unveiled a new Leave campaign poster last week showing a queue of migrants on the EU borders with the caption
Base: All Respondents

Total
Jo Cox's 

death

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und Aware

Unweighted Total 1001 528 473 205 361 435 252 182 39 36 56 119 181 152 220 317 870 70 38 23 386 407 118 948

Weighted Total 1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

435 207 228 139 160 136 98 117 21 3 35 44 68 60 115 130 374 32 18 11 74 285 49 423

43.4% 42.5% 44.3% 48.0% 45.3% 38.0% 41.6% 63.9% 56.1% 9.5% 53.8% 33.9% 52.5% 37.5% 48.6% 41.6% 44.5% 38.3% 36.9% 38.9% 20.2% 69.3% 38.6% 44.6%

285 164 121 65 97 123 91 32 4 16 16 37 28 61 65 82 235 25 19 6 195 40 26 266

28.5% 33.7% 23.6% 22.5% 27.5% 34.3% 38.8% 17.4% 11.7% 48.1% 25.2% 28.3% 21.6% 37.7% 27.5% 26.1% 28.0% 30.0% 39.2% 20.6% 53.5% 9.8% 20.5% 28.1%

281 116 165 85 96 99 46 34 12 14 14 49 34 40 56 101 231 27 12 12 96 86 52 259

28.0% 23.8% 32.1% 29.5% 27.2% 27.6% 19.5% 18.7% 32.2% 42.4% 21.1% 37.8% 25.9% 24.8% 23.9% 32.3% 27.5% 31.6% 23.9% 40.5% 26.3% 20.9% 40.9% 27.3%

1001 487 514 289 353 358 236 183 37 32 65 131 130 161 237 313 840 84 49 29 365 411 127 948

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The poster described is inflammatory

The poster described is a fair warning of the 

risks of staying in the EU

Neither

SIGMA
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